Добро пожаловать!

MOCKBA, 11. (Kopp. Apm-ТАГа Н. Микоян). Сегодня театральная Москва тепло встретила гостей из Еревана - коллектив Государственного армянского акалемического театра им. Г. Сундукяна. В аэропорту Помоделово собранись представители Всероссийского театрального общества, ответственные работника Министерства культуры СССР, актеры московских театров, критики, искусствоведы. Здесь же находился постоянный представитель Совета Министров Армянской ССР при Совете Министров СССР С. А. Мелкумян.

Гастроли театра им. Г. Сундукяна начинаются 13 сентября на сцене Академического

Малого театра.
Вот что сказали корреспонденту АрмТАГа участники

встречи: Народный артист СССР И. М. Расвский. — Мы приветствуем приезд в Москву коллектива театра им. Сундукяна, который известен своими славными традициями, своей актерской и редициями.

жиссерской школой. Москвичи с большим интересом ждут начала гастролей. Мы желаем нашим коллегам и друзьям большого творческого успеха, и всем сердцем говорим—«Добро пожаловать».

Народный артист РСФСР Е. В. Самойлов. — Для меня встреча с театром им. Сундукяна особенно дорога. В годы войны я был в Армении, в Ереване. В то время снимался фильм «Давид-Бек», в котором мне довелось принимать участие. В процессе работы над картиной я близко узнал Рачия Нерсисяна. Это был человек исключительного обаяния, великолепный актер, игра которого навсегла останется в памяти. Позже я приезжал в Ереван, участыя в постановке гастрольного спектакля «Мелея». Из Армении весь наш коллектив усхал с самыми теплыми чувствами к армянской театральной культуре. ее представителям. Многих уже нет, но память о Гамлете-Вагарше Вагаршяне, которого мы тогла вилели, неизгладима.

Радостно, что на нашей сцене мы увидим армянский театр, искусство которого мы любим, которым дорожим и которому желаем успеха.

Народный артист РСФСР и Армянской ССР С. А. Кочарян. - Я счастлив, что четвертый раз встречаю на московской земле театр им. Сундукяна. В его первый приезд в Москву в 1935 году, на театральную олимпиаду, я еще был членом труппы театра. Я рад, что новое поколение, пришедшее в театр, идет по пути, продоженному великими мастерами армянской спены. Рад встрече с народным артистом СССР Г. Джанибекяном, который с особым блеском раскрывает свой талант в спектакле «Лело» Сухово-Кобылина, думаю, что для московского зрителя это будет интересной встрачей. Я верю в успех театра, потому что во глане его стоит большой мастер народный артист СССР Вартан Алжемян.